

## OFICIAL DEL MES EN MANÁS (KIRGUISTÁN)

El día 30 de junio en la B.A. de Manás (Kirguistán), fue elegido como "mejor oficial del mes" el teniente Tomás García Izquierdo perteneciente al Destacamento Géminis desplegado en esa base. El teniente Izquierdo está destinado en el Ala 31 desde julio de 1993 y ya ha realizado más de 3.400 horas de vuelo en material T-10 Hércules. Como parte del destacamento ha

volado 20 misiones (148 horas de vuelo), muchas de las cuales las hizo como comandante de aeronave.

El jefe del destacamento Géminis propuso al teniente Izquierdo por su profesionalidad, disposición para el servicio y por el conjunto del trabajo que él llevó a cabo en el destacamento. El acto se celebró en el hangar de contraincendios de la base y fue presidido por el general Lloyd, jefe de la misma, quién le hizo entrega de un diploma acreditativo.



## RECONOCIMIENTO A LA UMAD

En un sencillo acto celebrado el 30 de junio en el Destacamento de la UMAD, el coronel Loren W. Flossman, comandante del 438 Escuadrón Expedicionario de Aeroevacuación de la

USAF, hizo entrega de unos documentos acreditativos de reconocimiento al Destacamento español por la estrecha colaboración que ha habido entre ambas unidades hasta la fecha.



## DESPEDIDA DE SPILIMBERGO

El día 1 de julio se desarrollan en la Base Aérea de Aviano los actos de cierre del destacamento Icaro. Este destacamento ha estado desplegado durante ocho años aproximadamente en esta base del norte de Italia. Durante este tiempo y paralelamente al desarrollo de las operaciones aéreas, el personal allí destacado ha tenido la oportunidad de convivir con el pueblo italiano, aprendiendo sus costumbres, idioma, gastronomía, etc.

Un claro exponente de esta convivencia es la localidad de Spilimbergo, en donde parte del personal del Ala 31 instaló durante temporadas su segunda casa. Es por eso que, con la asistencia del GJMALEV, del coronel jefe del Ala

31, del coronel jefe del Ala 15, del jefe del destacamento Icaro, y el apoyo de la banda de música del MALEV se realizaron los actos para despedir al personal español del entrañable pueblo italiano.

Los actos se iniciaron con un pequeño concierto por parte de la banda de música del MALEV. Posteriormente se procedió a un intercambio de regalos en el consistorio municipal de Spilimbergo y, a continuación, la comitiva formada por el personal del Ejército del Aire, las autoridades locales, el grupo alpino de Spilimbergo y los numerosos ciudadanos que espontáneamente se quisieron unir al acto, se trasladaron al monumento a los soldados italianos que dieron su vida en la Segunda Guerra Mundial. Frente al monumento, se interpretaron los himnos nacionales de Italia y España, para seguidamente, a los acordes del toque de oración, depositar una corona de flores por los caídos de ambos países.

La jornada finalizó en el hotel President, morada habitual de los miembros de la unidad, donde, tras descubrir una placa conmemorativa, se sirvió un espléndido bufet preparado por el siempre atento personal del hotel. Luego llegó el momento triste de las despedidas y de decir hasta siempre a los amigos que nos hicieron sentir como en casa en esa bella localidad de Spilimbergo.

